

лицензирования в части утилизации (использования) отходов не позволяло контролировать возможности переработки принимаемых отходов имеющимися у организаций мощностями, что также приводило к нелегальному размещению неутилизированных отходов, в том числе сливу отходов в водные объекты и размещению отходов в лесной и парковой зонах.

Вместе с тем Департамент государственного регулирования в экономике Минэкономразвития России концептуально не поддерживает повторное введение лицензирования указанных видов деятельности, поскольку лицензирование является наиболее жесткой формой государственного регулирования и применяется в случае, если другие формы не позволяют достичь целей государственного регулирования. Само по себе введение лицензирования не приведет к предотвращению указанных негативных последствий от отсутствия лицензирования в этой сфере.

Дополнительно сообщаем, что разработчиком Федерального закона № 458-ФЗ было Минприроды России. Учитывая, что федеральный закон принят, он должен исполняться. Вопросы реализации Федерального закона № 458-ФЗ относятся к компетенции Минприроды России.

Таким образом, по вопросам, связанным с лицензированием деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности, рекомендуем обращаться в Минприроды России.

Заместитель директора
Департамента государственного
регулирования в экономике

В.В. Саладников